

Juditina velika molitva

Jdt 9

Što je naš stvarni neprijatelj danas?

Gdje se mogu osobno založiti?

Kakvu snagu tražim od Gospodina?

Priprava spasenja

Tada Judita pade ničice, posu glavu pepelom i razotkri kostrijet koju je nosila na sebi. I upravo kad su u Jeruzalemu, u Domu Božjem, prinosili večernji tamjan, ona glasno zavapi Gospodinu... (Jdt 9,1)

Glavari Betulije Juditi: ²⁹"Jer tvoja se mudrost ne očitova tek danas: još od početka tvojih dana sav je narod znao za tvoju umnost, za plemenitost srca tvoga! ³⁰Ali puk trpi užasno od žeđe, pa nas je prisilio da izvršimo ono što smo obećali i da se zakunemo zakletvom koje nećemo prekršiti.

³¹Sada, budući da si ti pobožna žena, moli se za nas, a Gospod će poslati kišu i napuniti naše čatrnje da ne izginemo." (8,29-31)

Judita moli:

²"O Gospode, Bože oca moga Šimuna, komu si ruku naoružao mačem da se osveti tuđincima koji bijahu radi sramote odriješili pas jedne djevice, obnažili njezin bok da je okaljaju i obeščastili njezinu utrobu ...

⁴ tvoji ljubljani sinovi gorjeli su od revnosti prema tebi, užasavali se nad obeščaćenjem svoje krvi i zvali te u pomoć...

⁶Što si nakanio, došlo je preda te i reklo: 'Evo me!' Jer svi su tvoji putovi pripremljeni, a tvoje odluke predviđene.

⁷Eto, **Asirci** se uznose svojom vojskom, ponositi su na konje i



konjanike svoje, oholi su zbog vrsnoće pješaka svojih, uzdaju se u štit, koplje, luk, pračku i neće da u tebi spoznaju Gospoda koji **mrvi ratove**.

⁸... Ti im skrši snagu **moći svojom**.... Jer su naumili da obeščaste tvoje Svetište...

⁹Vidi njihovu nadutost i upravi **gnjev svoj** na glave njihove, a **moju** udovičku **ruku** ojačaj za naumljeno djelo....

¹¹Tvoja snaga nije u mnoštvu niti moć tvoja u silnicima, nego si ti Bog **poniznih, pomoćnik si malenih, potporanj slabih, utočište napuštenih, spasitelj očajnih**.

¹³Daj mi zamamnu riječ koja ranjava i obara u krvi one koji su strahote smislili protiv tvoga **Saveza**...

¹⁴Učini da **spozna** sav narod tvoj i svako pleme da si ti Bog... i da osim tebe nema drugoga **zaštitnika** rodu Izraelovu!"

Svake noći

Ostala je tako tri dana u taboru. Noću je išla u dolinu Betulije i umivala se na studencu u taboru. ⁸Kad bi tako izišla, molila bi Gospoda, Boga Izraelova, da joj korake upravi... (Jdt 12,7.8)

Poslije djela: zahvala Bogu

Hvalite Boga! Hvalite ga! Hvalite Boga (Jdt 13,14)